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SEZNAM ZKRATEK 

ASZ Agentura pro sociální začleňování – Ministerstvo pro místní rozvoj 

IROP Integrovaný regionální operační program 

KPSV+ Koordinovaný přístup k sociální vyloučení plus 

MPSV Ministerstvo práce a sociálních věcí 

NNO Nestátní nezisková organizace 

NPO Národní program obnovy 

NZDM Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 

OPZ+ Operační program Zaměstnanost plus 

OSPOD Orgán sociálně-právní ochrany dětí 

PSZ Plán sociálního začleňování města Krnova, 2022 – 2027 

PP Poradenský program bydlení 

TP Terénní program 

UA  osoby – občané Ukrajiny 
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ÚVOD 

Město Krnov se nachází v Moravskoslezském kraji. Je správním centrem – obcí III. typu (ORP)  

a administrativně spadá pod okres Bruntál. Leží přibližně 22 km severozápadně od města Opavy a 18 

km severovýchodně od města Bruntál. Území SO ORP Krnov zahrnuje celkem 25 obcí, z nichž pouze  

3 mají statut města, tedy 3 správní obvody obce s pověřeným obecním úřadem (Janov, Krnov a Město 

Albrechtice).  

Krnov patří mezi oblasti se se zvýšenou koncentrací sociálního vyloučení, což je dáno – mimo jiné: 

• poměrně vysokou mírou zadluženosti obyvatel,  

• množstvím pobíraných sociálních dávek,  

• ale také umístěním města v pohraniční oblasti. 

Město Krnov spolupracuje s ASZ již od roku 2013. Na základě této spolupráce vzniklo několik 

strategických dokumentů tzv. plánu sociálního začleňování (dále v textu PSZ). Plány vždy mapují 

aktuální situaci v obcích a vytyčují vize a cíle, které je třeba splnit ke zlepšení stávající situace.  

Na základě těchto dokumentů mohou obce čerpat finance z výzev cílených na sociálně vyloučené 

lokality: 

• OPZ - Operační program s názvem Zaměstnanost představuje klíčový nástroj pro využívání 

finančních prostředků z Evropského sociálního fondu plus v oblasti zaměstnanosti a sociálního 

začleňování. 

• IROP - je zkratka pro Integrovaný regionální operační program. Je to jeden z operačních 

programů, přes které se v České republice rozdělují peníze poskytnuté z evropských fondů, 

konkrétně z Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR). 

Aktuálně platný strategický dokument nese název Plán sociálního začleňování města Krnova, 2022 - 

2027 (dále v textu PSZ). PSZ vznikl v rámci společné spolupráce města Krnov a Agentury pro sociální 

začleňování (dále v textu ASZ) a místních NNO. 

 

Tento dokument slouží k vyhodnocení spolupráce mezi městem Krnov a Agenturou pro sociální 

začleňování, která je popsána ve společném memorandu a související příloze s názvem Popis 

spolupráce v oblasti sociálního začleňování – první revize.  
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VYHODNOCENÍ SPOLUPRÁCE MĚSTA KRNOV A ASZ V OBDOBÍ LEDEN 2023 AŽ 

ČERVEN 2024  

Toto vyhodnocení se vztahuje k POPISU SPOLUPRÁCE V OBLASTI SOCIÁLNÍHO ZAČLEŇOVÁNÍ, která 
byla zástupci města Krnov a ASZ podepsána dne 3.8.2022. Tato zpráva zároveň zohledňuje následnou 
první revizi Popisu spolupráce podepsanou v září 2023, která vymezuje podobu spolupráce  
a harmonogram činností od dubna 2023 do prosince 2026. 

 

01 ČINNOST LOKÁLNÍHO PARTNERSTVÍ KRNOV 

Lokální partnerství města Krnov se mimořádně nesešlo na konci roku 2023, ale v lednu 2024. Hlavním 

důvodem bylo zařazení mimořádných bodů programu, a to podrobné představení investičních výzev do 

oblasti bydlení – IROP, NPO a aktuální informace k chystané legislativě – zákon o podpoře v bydlení, 

zákon o sociálním podnikání a novinky z oblasti zaměstnanosti.1 Dále byly shrnuty aktivity za rok 2023. 

Realizátoři projektů OPZ+ představili nové projekty zaměřené na komunitní práci, dluhovou 

problematiku a podporu osob v bytové nouzi.  

02 REALIZACE PROJEKTŮ KPSV+ a OPZ+ 

Město Krnov spolupracuje s ASZ v rámci Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení (dále 

v textu KPSV+). V rámci této spolupráce lze – mimo jiné – využívat výzvy OPZ a IROP určené pro oblast 

sociálního vyloučení. Na přelomu let 2022 a 2023 byly, v rámci KPSV+, podány 3 projektové žádosti do 

výzvy OPZ+ č. 18 Podpora sociálního začleňování ve vyloučených lokalitách (1): 

→ Poskytování komplexního dluhového poradenství ve městě Krnově – Lexikona, z.s. Projekt 

byl schválen a je v realizaci. 

→ Komunitní práce v Krnově – spolu a smysluplně – Armáda spásy – misijní + EUROTOPIA.CZ. 

Projekt byl schválen a je v realizaci. 

→ Rozšíření služeb v oblasti závislostí na území města Krnova – Krystal Help, z.ú. Tento projekt 

nebyl schválen a bude opětovně podán na přelomu září a října 2024. 

Do výzvy OPZ+ č. 108 Podpora programu Housing First byl podán a schválen navazující projekt města 

Krnov: 

→ Sociální začleňování osob v bytové nouzi na území města Krnov zaměřený na podporu osob 

v bytové nouzi. Projekt realizuje město Krnov. 

Více viz PŘÍLOHA. 

03 PROJEKTOVÉ PORADENSTVÍ 

V průběhu sledovaného období byla partnerům nabídnuta podpora při realizací projektů OPZ+ č. 18. 

Bylo možné využít individuální poradenství, ale také se zúčastnit on-line semináře určeného  

pro realizátory výzvy.  

Realizátoři projektu Komunitní práce v Krnově – spolu a smysluplně byli podpořeni také v rámci 

nového projektu ASZ Podpora územního rozšíření a metodického rozvoje komunitní práce v území  

s koncentrací sociálního vyloučení.2 Zástupci ASZ, Armády spásy a Eurotopia.cz se sešli 9.2.2024 

 
1 Představení nového nástroje aktiviní politiky zaměstnanosti tzv. integrační pracovní místo. 
2 Registrační číslo: CZ.03.02.02/00/22_004/0000341 Popis projektu: Projekt podporuje obce, města a se zvýšenou koncentrací 
SVL při zavádění, hodnocení a rozvoji metody komunitní práce (KP)… nabízí intenzivní metodickou podporu a zajišťuje kvalitní 
vzdělávání v KP, výzkumy a účast na evaluaci. Prostřednictvím spolupráce s MPSV a KrÚ projekt přispívá k a rozšíření komunitní 
práce. 3 NPO – Národní plán obnovy https://www.planobnovycr.cz/  

https://www.planobnovycr.cz/
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v Krnově v prostorech Armády spásy, kde společně strávili pracovní den – konzultace probíhajících 

aktivit projektu, nastavení metodiku projektu a individuální vzdělávání dle potřeby. Realizátorům 

projektu byla nabídnuta účast na akcích – například na Platformě komunitní práce. 

V rámci poradenského programu bydlení (viz níže) byla věnována také velká pozornost projektu města 

Krnov, který pomáhá lidem v bytové nouzi – realizátoři měli možnost využít individuální podpory 

expertky pro oblast bydlení PhDr. Veroniky Aresty a účastnit se řady seminářů cílených na podporu 

v oblasti bydlení. 

V roce 2023 a 2024 se, v rámci projektového poradenství, intenzivně zaměřujeme na poradenství 

v oblasti investic do bydlení. Partnerům byly podrobně představeny výzvy. 

• 101. výzva IROP - Sociální bydlení II. - SC 4.2,  

• výzva na nájemní bydlení (NPO)3,  

• výzva na projektovou přípravu (NPO),  

• podřízený úvěr (NPO).  

V rámci spolupráce lze i nadále konzultovat projektové záměry či projektové žádosti. 

Zájemcům z řad NNO jsme nabídli informace k výzvě Rozvoj a modernizace materiálně technické 

základny sociálních služeb (NPO) a to formou on-line semináře a nabídkou individuálních konzultací. 

Aktuálně máme zmapován zájem ze strany Armády spásy na rekonstrukci Azylového domu pro muže. 

Projektový záměr zvažuje také Slezská diakonie, a to na území Osoblažska (rekonstrukce prostorů pro 

vznik NZDM). 

V červnu byla organizaci Krystal Help nabídnuta pomoc s přípravou projektu rozšíření služeb v oblasti 

závislostí – tento projekt je možné podat do výzvy OPZ+ č. 65 Podpora sociálního začleňování  

ve vyloučených lokalitách (2), která je pro žadatele otevřena od 4. 6. 2024 do 3. 10. 2024 12:00. 

Na konci května 2024 realizovala ASZ pod záštitou města Krnov konferenci Rozvoj odlehlých 

venkovských regionů, na které byly zástupcům Krnova, Osoblažska, Bruntálska a Jesenicka představeny 

tyto dotační programy včetně příkladů dobré praxe: INTERREG – Evropská územní spolupráce v České 

republice 2021- 2027, Programy přeshraniční spolupráce - Interreg Česko – Polsko 2021 a Interreg 

Slovensko – Česko 2021-2027. Dále byly představeny aktivity MSID – regionální rozvojové agentury 

Moravskoslezského kraje. 

 

04 REALIZACE PORADENSKÉHO PROGRAMU „ROZVOJ A ADAPTACE POLITIKY DOSTUPNÉHO BYDLENÍ 

MĚSTA KRNOV“ 

V letech 2023 a 2024 realizuje ASZ projekt OPZ+ Rozvoj systémů pro sociální začleňování_RSSZ4, 

v jehož rámci realizujeme v partnerských lokalitách poradenské programy, které cílí na různé oblasti 

sociálního začleňování. Vedení města Krnov se rozhodlo pro realizaci poradenského programu (dále 

v textu jen PP) Rozvoj a adaptace politiky dostupného bydlení města Krnov. Město má na poli bydlení 

velké ambice – zpracování významných strategických dokumentů – koncepci bytové politiky města 

Krnov a aktualizaci stávající koncepce sociálního bydlení v Krnově. Velkým tématem je také fungovaní 

Kontaktního místa pro bydlení a jeho možná transformace v případě schválení nového o dostupném 

bydlení.  

Více se tomuto tématu věnujeme v samostatném oddílu níže. 

 

 
 3 NPO – Národní plán obnovy https://www.planobnovycr.cz/  
4 Číslo projektu CZ.03.02.02/00/22_004/0000366 

https://www.planobnovycr.cz/
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05 VÝZKUMNÁ ČINNOST – PREVENCE ZTRÁTY BYDLENÍ 

V první polovině roku 2024 realizoval výzkumný tým ASZ výzkum zaměřený na prevenci ztráty bydlení 

v městských bytech. Město Krnov má v majetku a správě 1500 bytů, což tvoří významný podíl všech 

pronajímaných bytů na území města (57 % všech nájemních bytů a 15 % všech obydlených bytů  

ve městě podle SLDB 2021). Hlavním cílem výzkumu a související analýzy bylo popsat stávající praxe 

v oblasti prevence ztráty bydlení nájemců bytů města Krnova a pomoci identifikovat pro jejich rozvoj. 

Rozsáhlá závěrečná zpráva výzkumu – mimo jiné – popisuje: 

• bytový fond města včetně podmínek pro získání městského bytu a proces přidělování,  

• prevenci před zabydlením 

• prevence ztráty bydlení při neplnění povinností nájemce a další… 

Zpráva identifikuje silné stránky bytové politiky města Krnov. „Díky úzké spolupráci ASZ  

pro oblast bydlení závěrečná zpráva výzkumu nabízí reflexi efektivity stávajících postupů s ohledem na 

sledovanou oblast prevence ztráty bydlení. Jedná se o dokument určený pro práci v příslušných 

pracovních skupinách a také podklad pro tvorbu strategických materiálů pro oblast bydlení.“5 Zpráva 

byla předána zástupcům města Krnov v červenci 2024. 

Tato aktivita proběhla v rámci výše zmíněného PP bydlení. 

06 VZDĚLÁVÁNÍ A PŘENOS DOBRÉ PRAXE 

Ve sledovaném období realizovala ASZ řadu odborných seminářů včetně přenosu dobré praxe. 

Krnovským partnerům byla zprostředkována účast na následujících akcích: 

Workshopy a vzdělávací akce ASZ 

✓ 10.08. 2023 Energetická chudoba (on-line)  

✓ 17.08. 2023 Základy místní (nejen) obecní solidarity (on-line)  

✓ 12.10. 2023 Kontaktní místo pro bydlení (prezenční Ostrava – exkurze + workshop) 

✓ 13.10. 2023 Fórum sociálního začleňování: zaměstnanost (on-line)  

✓ 01.11. 2023 Workshop pro realizátory projektů KPSV+ (on-line)  

✓ 16.11.2023 Platforma pro komunitní práci (prezenčně Olomouc) 

✓ 12.12. 2023 Konference ASZ k sociálnímu vyloučení (prezenčně/on-line)  

✓ 18.01. 2024 Seminář: Veřejná podpora a projekty dostupného bydlení (on-line)  

✓ 27.03. 2024 Garance v bydlení (prezenční Olomouc) 

✓ 23.04. 2024 1. setkání platformy středně velkých měst – kontaktní místo pro bydlení – dobré 

praxe (on-line) 

✓ Listopad 2023 až červen 2024 série on-line seminářů Tvorba strategických dokumentů 

zaměřených na přípravu strategických dokumentů v oblasti bydlení 

✓ 30.05.2024 Konference Rozvoj odlehlých venkovských regionů (prezenčně v Krnově pod 

záštitou města Krnov) 

✓ 26.06.2024 Fórum sociálního začleňování: Je váš hlas slyšet? 

 

07 NAPLŇOVÁNÍ PLÁNU PSZ – PRŮBĚŽNÉ HODNOCENÍ ČERVENEC 2023 

V červenci 2023 se sešli zástupci města Krnov a ASZ k průběžného vyhodnocení naplňování plánu PSZ. 

Cíle a opatření v oblastech bydlení, dluhové problematiky a komunitní práce jsou naplňovány 

 
5 Závěrečná výzkumná zpráva Analýza procesů prevence ztráty bydlení v bytech města Krnova - Tematický výzkum. 2024. 
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převážně projekty OPZ+. V oblasti bydlení přispívá významně k plnění cílů a opatření realizace 

poradenského programu zaměřeného na dostupné bydlení. 

V oblasti zaměstnanosti jsou realizovány Úřadem práce krajské projekty. Bohužel aktuálně nejsou  

za tyto projekty dostupná data. V oblasti sociální služby a sociální práce v oblasti sociálního 

začleňování bohužel nebyly podány či schváleny projekty OPZ+, řada cílů a opatření jsou naplňovány 

v rámci komunitního plánování sociálních služeb. Aktuálně není možné naplňovat řadu cílů a opatření 

z oblasti bezpečnosti a prevence kriminality, protože nebyl schválen podaný projekt organizace Krystal 

Help. Projekt bude podán v další výzvě OPZ+ č. 65. 
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PORADENSKÝ PROGRAM „ROZVOJ A ADAPTACE POLITIKY DOSTUPNÉHO 

BYDLENÍ MĚSTA KRNOV“ 

Od roku 2023 nabízí ASZ partnerským lokalitám časově ohraničené poradenství (cca 18 měsíců) ve 
vybraných oblastech sociálního začleňování. Celkem se jedná o 15 poradenských programů 
zaměřených na různá témata sociální začleňování – zaměstnanost, bydlení, dluhovou problematiku, 
komunitní práci a další. Cílem poradenství je poskytovat odbornou podporu, která spolupracujícím 
obcím umožní osvojit si a implementovat inovační prvky řízení, koordinace a/nebo poskytování 
služeb. Tím je posílena schopnost územních celků reagovat na změny sociální situace na svém území 
a zmírňovat rozsah a dopady sociálního vyloučení. 

 

Vedení města Krnov se rozhodlo pro realizaci poradenského programu zaměřeného na oblast bydlení 

(dále v textu jen PP). V rámci realizace PP vznikl tzv. multidisciplinární tým tvořený zástupci: 

• vedení města Krnov 

• Odboru sociálního a školství 

• a ASZ. 

V rámci tohoto činnosti tohoto týmu vznikl návrh PP včetně specifikace cílů. Hlavní cíle PP jsou: 

• DLOUHODOBÝ CÍL 1: POSÍLIT NÁSTROJE BYTOVÉ POLITIKY MĚSTA   
• DLOUHODOBÝ CÍL 2: ROZVOJ SYSTEMATIZOVANÉ POMOCI PRO OSOBY V BYTOVÉ NOUZI 

NEBO BYTOVOU NOUZÍ OHROŽENÉ   
 

V rámci cíle 1 POSÍLIT NÁSTROJE BYTOVÉ POLITIKY MĚSTA jsme v daném období spolupracovali 

zejména na přípravě procesů a podkladů pro tvorbu strategických dokumentů zaměřených na oblast 

bydlení. Město Krnov zahájilo, pod záštitou místostarostky Moniky Dudové a místostarosty Miroslava 

Binara, přípravu koncepce bytové politiky města Krnov. V rámci PP vznikly dvě pracovní skupiny: 

• Řídící skupina pro přípravu koncepce bytové politiky – jejíž členy jsou zástupci vedení města, 

ASZ a vedoucí dotčených odborů. Tato skupina řídí proces přípravy koncepce, připravuje 

podklady a zpracovává strategii. Ve sledovaném období se tato skupina sešla cca 3 krát – 

přičemž byly rozděleny role jednotlivých členů, proběhla diskuse k vizím koncepce ke struktuře 

koncepce.  

• Pracovní skupina – členy jsou nejen zástupci města, ale také NNO, které působí na území 

města v oblasti bydlení. Tato skupina se podílí na přípravě podkladů pro koncepci se v daném 

období sešla jednou. Cílem setkání bylo představit členům vizi a strukturu koncepce bytové 

politiky. Pracovní skupina se také zaměřila na diskusi silných a slabých stránek bytové politiky 

města. 

Tým ASZ v rámci PP zpracoval: 

• Souhrn statických dat vztahujících se k městu Krnov 

• Podrobný návrh struktury koncepce bytové politiky 

• Analýzu prevence ztráty bydlení včetně podrobného zmapování bytového fondu.  

Tým ASZ dále realizoval na území města Krnov výzkum zaměřený na prevenci ztráty bydlení ve městě. 

V rámci výzkumu byla zpracována rozsáhlá závěrečná zpráva, která přináší nejen analýzu současného 
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bytového fondu, pravidel pro přidělování bytů a dalších souvisejících procesů, ale také identifikuje silné 

stránky bytové politiky města, přináší podněty/doporučení pro strategické dokumenty města. 

ASZ se podílí na přípravě strategických materiálů zaměřených na oblast bydlení nejen v Krnově, ale také 

v dalších cca 6 lokalitách, proto jsme – nejen pro krnovské partnery – připravili sérii šesti půldenních 

seminářů zaměřených na přípravu strategických dokumentů. V rámci on-line seminářů jsme partnery 

podrobně provedli celým procesem přípravy a implementace koncepcí bytové politiky včetně příkladů 

dobré praxe. 

Po celou dobu trvání PP mají zástupci města možnost osobně i online konzultovat metodiku i přípravu 

koncepce s expertkou ASZ pro oblast bydlení. 

Výzkum zaměřený na analýzu prevence ztráty bydlení je rovněž zásadním dokumentem pro realizaci 

cíle 2 ROZVOJ SYSTEMATIZOVANÉ POMOCI PRO OSOBY V BYTOVÉ NOUZI NEBO BYTOVOU NOUZÍ 

OHROŽENÉ. Závěrečná zpráva dokumentuje a přináší doporučení k: 

• procesu zabydlování včetně prevence ztráty bydlení  

• monitoringu dluhů a nástroje jejich řešení  

• řešení sousedských sporů 

• procesům omezování délky nájemních smluv a ukončování nájemních vztahů.  

ASZ přináší metodickou pomoc projektu „Sociální začleňování osob v bytové nouzi na území města“. 

Realizátorům projektu byla poskytnuta konzultace projektu a možnost účastnit se vzdělávacích a 

exkurzí cílených na oblast bydlení. Pracovníci ASZ opakovaně navštívili kontaktní místo pro bydlení.  
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A. KONTEXTOVÉ INDIKÁTORY MĚSTA KRNOV V OBDOBÍ 2019 - 2023 

Aktuální Plán sociálního začleňování města Krnov, 2022 - 2027 obsahuje 8 prioritních oblastí sociálního začleňování, přičemž každá sleduje několik  

tzv. kontextových indikátorů. Kontextové indikátory charakterizují sociální a ekonomické prostředí, ve kterém realizujeme aktivity zaměřené na snížení 

sociálního vyloučení ve městě. Indikátory také slouží k vyjádření očekávaného zlepšení, k němuž přispěje realizace opatření z PSZ. V tabulkách níže uvádíme 

počáteční hodnoty indikátorů, jsou-li dostupné za dřívější roky, případně hodnoty za rok 2022, tak jak jsou uvedeny v PSZ. Hodnoty za rok 2023 přebíráme 

z dostupných zdrojů města Krnov a ASZ. 

INDEX SOCIÁLNÍ VYLOUČENÍ – KONTEXTOVÉ INDIKÁTORY 

Index sociální vyloučení vyvinula ASZ jako jednotný nástroj, který v sobě zahrnuje klíčové ukazatele z různých oblastí sociálního vyloučení a umožňuje tedy v 

celorepublikovém rozsahu identifikovat míru zatížení sociálním vyloučením v jednotlivých obcí. Škála indexu nabývá hodnot od 0 do 30 bodů, přičemž hodnota 

0 znamená absenci nebo minimální rozsah sociálního vyloučení a hodnota 30 bodů nejvyšší míru zatížení sociálním vyloučením. Jednotlivé indikátory vycházejí 

z administrativních dat, která jsou centrálně evidována a pravidelně aktualizována. 

Název indikátoru Rok 2019 Rok 2022 Rok 2023 

Počet obyvatel  23 397 22 665 22 848 

Index sociálního vyloučení 17 15 15 

Počet vyplacených PnB (průměrný měsíc roku)  896,4 752 998 

% podíl příjemců PnB (průměrný měsíc daného 
roku; vztaženo na obyvatelstvo 15+) 

4,5 % 3,83 % 5,10 % 

Počet vyplacených PnŽ (průměrný měsíc daného 
roku) 

367,7 314,7 330,1 

% podíl příjemců PnŽ (průměrný měsíc daného 
roku; vztaženo na obyvatelstvo 15+) 

1,85 % 1,60 % 1,68 % 

Podíl předčasných odchodů z běžných tříd ZŠ 10 osob tj. 5,43 % 7 osob tj. 2,3 % 9 osob tj, 4,09 % 

Celkový počet žáků, kteří ukončili povinnou školní 
docházku - běžné třídy (školní rok) 

184 (2018/2019) 247 (2021/2022) 220 (2022/2023) 
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1. OBLAST BYDLENÍ  

1. OBLAST BYDLENÍ6 

Název indikátoru Počáteční hodnota/rok7 Rok 2022 Rok 2023 

Počet obecních bytů 1531 (rok 2017) -8 1535 

Dispoziční byty  17 (rok 2017) - 19 

Počet sociálních bytů 9 (rok 2017) - 14 

Počet osob v bytové nouzi 256 (rok 2017) - - 

Počet sociálně vyloučených lokalit na území města - 3 2 

Počet osob bez přístřeší, kterým byla poskytnuta 
podpora při zajištění noclehu  

- - 
22  

(období březen 2023 až duben 2024) 

Počet a podíl nájemníků v obecních bytech, kteří si 
dohodli splátkový kalendář 

- - 0 

 

2. OBLAST DLUHOVÉ PROBLEMATIKY 

3. OBLAST DLUHOVÉ PROBLEMATIKY9 

Název indikátoru Počáteční hodnota/rok Rok 2022 Rok 2023 

Počet a podíl osob v exekuci  
(přepočet na obyvatelstvo 15-64 let) 

2 393 osob tj. 12 % (rok 2019) 1 937s osob tj. 10,3 % 1 833 tj. 9,7 % 

Počet a podíl osob v insolvenci 
(přepočet na obyvatelstvo 15-64 let) 

- 427 osob tj. 2,4 %   

Průměrná vymáhaná částka na osobu - 1 009 154 Kč/osoba 1 039 672 Kč/osoba 

 
6 Zdroj: Závěrečná zprávy – výzkum prevence ztráty bydlení ve městě Krnov (2024) 
7 Počáteční hodnota vychází z dostupných dat uvedených v PSZ města Krnov..   
8  Data nejsou k dispozici/nesledujeme. 
9 Zdroj dat: https://www.mapazadluzeni.cz/   

https://www.mapazadluzeni.cz/
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3. OBLAST ZAMĚSTNANOSTI 

3. OBLAST ZAMĚSTNANOSTI 

Název indikátoru Počáteční hodnota/rok Rok 2022 Rok 2023 

Podíl uchazečů o zaměstnání v evidenci déle než 6 
měsíců (přepočet na obyvatelstvo 15-64 let) 

418 osob tj. 2,86 % (rok 2019) 592 osob tj. 4,19 % 641 osob tj. 4,58 % 

 

4. RODINA, OHROŽENÉ DĚTI A MLÁDEŽ A PRORODINNÁ OPATŘENÍ V OBLASTI SOCIÁLNÍHO ZAČLEŇOVÁNÍ 

4. RODINA, OHROŽENÉ DĚTI A MLÁDEŽ A PRORODINNÁ OPATŘENÍ V OBLASTI SOCIÁLNÍHO ZAČLEŇOVÁNÍ 

Název indikátoru Počáteční hodnota/rok Rok 2022 Rok 2023 

Počet rodin v péči OSPOD - 258 347 

Počet dětí v náhradní rodinné péči - 115 104 

Počet dětí s nařízenou ústavní nebo ochrannou výchovou - 11 18 

Počet dětí, které jsou pod dohledem kurátora pro děti a mládež - 59 87 

Počet dětí odebraných z péče rodičů - 17 10 
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5. OBLAST ZDRAVÍ 

5. OBLAST ZDRAVÍ 

Název indikátoru Počáteční hodnota/rok Rok 2022 Rok 2023 

Počet obyvatel 65+ v populaci 5437 (prosinec 2021) - 3 87910 

Dětský klinický psycholog - 0 0 

Počet lékařů v ordinacích stomatologie - 16 15 

Počet lékařů v ordinacích všeobecného praktického lékaře - 10 10 

Počet lékařů v ordinacích praktického lékaře pro děti a dorost - 6 6 

Počet psychiatrů - 3 3 

 

6. OBLAST KOMUNITNÍ PRÁCE  

5. OBLAST KOMUNITNÍ PRÁCE 

Název indikátoru Počáteční hodnota/rok Rok 2022 Rok 2023 

Počet sociálně vyloučených lokalit (SVL) - 3 0 

Kvalifikovaný odhad počtu osob žijících v SVL - 350 - 

Počet jádrových skupin - 0 0 

Počet realizovaných komunitních akcí - 0 1 

Počet obyvatel zapojených do komunitní práce - 10 dospělých a 15 dětí - 

 

 

 
10 Zdroj: https://www.kurzy.cz/obec/krnov/stats-PU-SLDB-3-stranka/  

https://www.kurzy.cz/obec/krnov/stats-PU-SLDB-3-stranka/
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7. OBLAST SOCIÁLNÍ SLUŽBY A SOCIÁLNÍ PRÁCE V OBLASTI SOCIÁLNÍHO ZAČLEŇOVÁNÍ 

7. OBLAST SOCIÁLNÍ SLUŽBY A SOCIÁLNÍ PRÁCE V OBLASTI SOCIÁLNÍHO ZAČLEŇOVÁNÍ 

Název indikátoru Počáteční hodnota/rok Rok 2022 Rok 2023 

Počet poskytovatelů soc. služeb - 12 11 

Počet registrovaných sociálních služeb - 34 34 

Počet terénních služeb - 4 17 

Počet ambulantních služeb - 17 16 

 

8. OBLAST BEZPEČNOST A PREVENCE KRIMINALITY 

8. OBLAST SOCIÁLNÍ SLUŽBY A SOCIÁLNÍ PRÁCE V OBLASTI SOCIÁLNÍHO ZAČLEŇOVÁNÍ 

Název indikátoru Počáteční hodnota/rok Rok 2022 Rok 2023 

Index kriminality 9,4 (listopad 2020) - - 

Počet spáchaných trestných činů 276 (rok 2021) - - 

Počet přestupků 2184 (rok 2021) - - 

Počet trestných činů  
v souvislosti s toxikománií 

48 (rok 2021) - - 

Počet klientů adiktologických služeb 75 (rok 2021) 14511 14012 

 
11 Počet klientů K-centra Krnov. 
12 Počet klientů K-centra Krnov. 
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B. ČERPÁNÍ Z PROSTŘEDKŮ KPSV+ V OBDOBÍ 2023 - 2024 

Tabulka obsahuje seznam projektů realizovaných z výzev OPZ+ a IROP, v nichž byla vytvořena alokace pro obce spolupracující s Agenturou pro sociální začleňování (výzvy 

v rámci Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení plus).  

Tematická 

oblast 
Opatření 

Realizátor, název projektu, 

registrační číslo projektu 

Termín  

realizace 
Rozpočet Výzva 

D
lu

h
o

vá
 

p
ro

b
le

m
ati

ka
 

5.1.1.1 Poskytovat komplexní dluhové poradenství 

5.1.3.1: Zajistit dostupnou psychologickou péči pro CS 

5.1.2.1: Realizovat setkání se zaměstnavateli 

5.1.1.3 Vyhledávat osoby, které mají dluhy a nejsou v 

kontaktu s dluhovou poradnou 

Lexikona, z.s. 

Poskytování komplexního dluhového 

poradenství ve městě Krnově 

CZ.03.02.01/00/22_018/0000374 

 

 

01.01.2023 

až 

31.12.2025 

10 274 725 Kč 018 OPZ+ 

K
o

m
u

n
it

n
í  

p
rá

ce
 

6.1.1.1: Realizace a rozvoj komunitní práce a komunitních 

aktivit pro posílení sousedských vztahů, aktivizaci místní 

komunity obyvatel SVL a zplnomocnění jejích členů k řešení 

společných potřeb s využitím vlastních zdrojů 

6.1.1.2: Zapojit CS do realizace komunitní práce  

6.1.1.3: Na území města zmapovat nové lokality se 

zvýšeným rizikem sociálního vyloučení  

6.1.3.1: Vznik reflektivní Koncepce pro komunitní práci ve 

spolupráci se zástupci města a zástupci CS 

Armáda spásy – misijní + EUROTOPIA.CZ 
Komunitní práce v Krnově – spolu a 

smysluplně 

CZ.03.02.01/00/22_018/0001337 

 

 

 

 

 

01.09.2023  

až 

31.01.2026 

10 763 550 Kč 
018 OPZ+ 

 

B
ez

p
eč

n
o

st
 

a 
p

re
ve

n
ce

 

kr
im

in
al

it
y 3.1.1.3: Vytvořit mobilní aplikaci ke sdílení informací pro CS  

8.1.1.1: Realizovat ambulantní i terénní adiktologické 

služby na území města   

8.1.1.3 Realizovat preventivních opatření vedoucí např. k 

minimalizaci infekčních onemocnění pro CS 

Krystal Help, z.ú. 

Rozšíření služeb v oblasti závislostí na území 

města Krnova  

CZ.03.02.01/00/22_018/0001043 

Projekt byl 

opětovně podán 

do výzvy OPZ+ č.  0 
018 OPZ+ 

 

CELKEM   21 038 275 Kč  
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